



Сотрудники Петровского МСО СУ СК РФ по Ставропольскому краю приняли участие в организации Всероссийского исторического квеста «Курская дуга»



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю присоединились к Всероссийскому историческому квесту «Курская дуга».

Представители следствия Аслан Хубиев и Маргарита Скребцова посетили Государственное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) №25» в городе Светлограде, где совместно с молодежным центром «Импульс» организовали исторический квест «Курская дуга».

Курская битва вошла в историю как самое крупное танковое сражение с беспрецедентным количеством задействованной боевой техники. Достоверные факты и воспоминания ветеранов,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

ставшие основой квеста, дали участникам возможность проверить и улучшить свои знания истории. Игра была посвящена празднованию 75-летия Победы советских войск в битве на Курской дуге.

Изображения



10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1254515>